
Az alapítás célja

InnoLearn – A Tudásháló Klasztere” létrehozásának célja az innova-
tív tanulási, tanítási módszerek kifejlesztésében, alkalmazásában 
és elterjesztésében érdekelt, kreatív kutatóintézetek, vállalkozá-
sok, szervezetek humán erőforrásainak koncentrálása.

A Klaszterben megvalósulhat a Közép-Magyarországi Régióban 
működő,  egymással több éve üzleti és szakmai kapcsolatban 
álló,  az e-learning fejlesztésekben élenjáró vállalkozások,  okta-
tási intézmények,  kutatóintézetek, civil szervezetek által felhal-
mozott tudásbázis hasznosítása,  erőforrások koncentrálása, 
olyan európai szinten is versenyképes, koncepciózus, gyakorlat 
és produktum orientált szervezet  keretén belül,  amely rövidtá-
von a klaszterhez csatlakozó partnerek, a szektor,  hosszabb 

Alapítók

PROMPT-H SZÁMÍTÁSTECHNIKAI KFT.
Szoftver és hardver fejlesztéssel foglalkozó vállalkozás fő irányvona-
la a képfeldolgozás, multimédia és a digitális biztonságtechnika.  
Jelenleg a Klaszter menedzsment feladatait látja el. Szerepe az első 
év után a közös projektgenerálás, sikeres projektek megvalósítása 
az e-learning megoldások, regionális hálózati együttműködés 
területén.

ALBACOMP SZÁMÍTÁSTECHNIKAI OKTATÁSI CENTRUM ZRT.
Hardvergyártó szerepe mellett a hazai piac egyik legnagyobb 
rendszerintegrátora a szoftverfejlesztés, a tervezés, a gyártás, az 
implementálás, a tanácsadás és az értékesítés területén, mindezek 
kapcsán stratégiai üzletágának tekinti az oktatást is. Minőségirányí-
tásban, országos kiterjedésű projektek megvalósításában szerzett 
tapasztalataival segíti a Klaszter tevékenységét.

ÓBUDAI EGYETEM, TREFORT ÁGOSTON MÉRNÖKPEDAGÓGIAI KP
A Klaszterben célja az oktatás korszerűsítése, az e-learning megol-
dások fejlesztésére és alkalmazására való törekvés, valamint a 
tervezett K+F+I projektek tervezésében és megvalósításában való 
komoly szerepvállalás. Az intézmény törekszik a Klaszter ösztönző 
környezetének előnyeit kihasználni és felkészíteni a hallgatókat a 
szerteágazó munkaerő-piac speciális igényeire.

DIVERZITÁS KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY
Az Alapítvány törekvése a közép-magyarországi régióban élő, 
munkaerőpiaci szempontból hátrányos helyzetű társadalmi csopor-
tok esélyegyenlőségének javítása. A Klaszterben lehetőséget látnak 
arra, hogy - együttműködve klasztertagokkal és kihasználva a 
legújabb technológiai eljárásokat -  kibővítsék esélyegyenlőségi 
szolgáltatásaikat.

GAK NONPROFIT KÖZHASZNÚ KFT
A Szent István Egyetem által alapított és többségi tulajdonában álló 
non-profit vállalkozás. Egyik fő célja a mezőgazdasági és vidékfej-
lesztési ágazatban gazdálkodók ismereteinek bővítése, készségeinek 
fejlesztése, ennek érdekében több száz ügyféllel, országos tanács-
adói hálózattal és szolgáltatásfejlesztési központtal rendelkező 
rendszert működtet. A Klaszterben a kifejlesztett  termékek követel-
ménylistájának meghatározásában, gyakorlati tesztelésében és 
bevezetésében közreműködik, de fejlesztési feladatokat is vállal.
 

Szervezet

Az első évben a menedzsment feladatokat a Prompt-H Számítás-
technikai Kft. (a továbbiakban Prompt-H Kft.) látja el.  

TELEK 23 KFT.
A vállalkozás a távoktatás, a multimédiás tananyagfejlesztés és az 
angol általános és informatikai nyelv oktatásának területén fejt ki 
szerteágazó tevékenységeket. Tapasztalatokra tett szert egy magyar-
országi informatikai nyelvvizsgarendszer kifejlesztésében, vizsgázta-
tásban és hazai illetve nemzetközi projektek szervezésében. A 
Klaszterben részt vesz hagyományos és digitális tananyag fejlesztési 
munkában.

SZÁMALK SZAKKÖZÉPISKOLA
Kiváló eredménnyel folytatnak minőségi képzéseket informatikai, 
közgazdasági és humán szakirányokon, az egyik legnépszerűbb képző-
hely az érettségizettek körében. Iskolarendszeren kívüli felnőttképzési 
kurzusokat is indítanak rugalmas képzési formákban (e-learning és 
blended képzések). Az e-learning megoldások fejlesztésében és 
alkalmazásában élenjáró intézményként a Klaszter alapító tagjaival 
végzett több éves szakmai együttműködésre alapozva folytatja 
tevékenységét.

AGROCONSULT GAZDASÁGI TANÁCSADÓ KFT.
A társaság tulajdonosai közt megtalálható a Szent István Egyetem, 
valamint magánszemélyek, akik az egyetem oktatói és kutatói. A 
Klaszterben célul tűzte ki a felsőoktatás és a gazdasági szféra szereplő-
inek hatékonyabb együttműködését, saját oktatási programjainak 

PROJECTMINE KFT.
A Kft. sikeres projektmenedzsment tapasztalatokkal rendelkező 
tanácsadó, pályázatíró vállalkozás, mely tréningeket és oktatásokat 
tart. A Klaszterben folyamatosan pályázati és finanszírozási lehetősé-
gekkel kapcsolatos információkat biztosít a tagok részére, különös 
tekintettel az e-learning, kutatás-fejlesztés és innovációs források 
lehetőségeire, valamint forrásszerzéshez kapcsolódó képzéseket is 
vállal.

MAGYAR LOGISZTIKAI EGYESÜLET
A Magyar Logisztikai Egyesület 1990-ben alakult és azzal a céllal jött 
létre, hogy a logisztikát, mint tevékenységet a vállalati gazdálkodás 
részévé tegye a versenyképesség növelésének érdekében, valamint a 
tudományos életbe emelje. Ezt a két kitűzést az MLE teljes mértékben 
megvalósította. Megalakulása óta tagja az Európai Logisztikai Szövet-
ségnek (European Logistics Association, ELA). Az egyesület fő 
tevékenységi körei: oktatás, szakmai témájú rendezvények szervezé-
se, valamint tanácsadás..

RLIBETRA SZOLGÁLTATÓ BT.
A cég fő tevékenysége a pedagógiai, szociológiai tárgyú kutatás és 
alkalmazás, e-learning megoldások és módszerek fejlesztése, a hálóza-
ti tudáscsere, a tudásmenedzsment, tudásmegosztás alkalmazási 
lehetőségei az oktatásban és a vállalkozói gyakorlatban. A 
klaszter-tagokkal közösen megvalósított projektek keretében elméleti 
kutatási eredményeinek közvetlen gyakorlati alkalmazására kerülhet 
sor a tudáshálózatok tervezésében és kivitelezésében.

PANEM KIADÓ KFT.
Az informatikai szakkönyvek, tankönyvek tekintetében meghatározó 
szerepet tölt be a magyar könyvkiadásban, de jelentős tevékenységet 
folytat az interaktív multimédia oktatóanyagok, online e-learning 
megoldások fejlesztésének területén is. Tapasztalatait a Klaszter 
disszeminációs tevékenysége, közös projektek megvalósítása során 
hasznosítja.

PEST MEGYEI VÁLLALKOZÁSFEJLESZTÉSI ALAPÍTVÁNY
Legfontosabb feladata és küldetése a megye kis és közepes méretű 
vállalkozásainak, a rendelkezésére álló fizikai és szellemi potenciál 
maximális kihasználásával történő fejlesztése. A Klaszterben vállalja a 
régiós tudásmegosztás innovatív eredmények elterjesztését a régió 
vállalkozásai széleskörű bevonásával.

PROMPT-G SZÁMÍTÁSTECHNIKAI OKTATÓKÖZPONT
A Klaszter megalapításának egyik ötletgazdája, felnőttképző kisvállal-
kozás, ECDL vizsgaközpont, amely az oktatás mellett taneszközök 
(oktatási alkalmazások, tananyagok) létrehozásával és továbbfejlesz-
tésével is foglalkozik. A Klaszter tevékenységéhez a hálózati tanulás és 
tudásmegosztás információtechnológiai hátterének megteremtésé-
ben és nemzetközi projektekben szerzett tapasztalataival járul hozzá.
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